

老大场下坐,小鬼当起家

高速男篮105:94同曦,止两连败

科尔休战,高速男篮挺过了难关。主场面对刚刚起势、换帅换刀的江苏同曦,山东高速男篮没有让胜利再次溜走,105:94,球队取得一场解渴的胜利,止住了连败的颓势。在没有主心骨的情况下,山东队年轻人的成长和汤普森的担当,成为取胜的关键。



有汤普森的改变,有高速男篮小将们的崭露头角,让高速男篮这场胜利更有价值。 本报记者 王鸿光 摄

本报记者 刘伟

痛定思痛,汤普森主动求变

上午赛前训练结束后,汤普森没有立即离场,而是留下来加练了一会儿,并同主帅凯撒做了一番交流。在经历客场输给浙江,近乎噩梦般的表现后,他意识到,该做出一些改变了。

“我们同教练的关系很融洽,训练完以后,我们做了一些沟通。”赛后汤普森说,“教练告诉我,要学会适应这个联赛,适应这里的比赛,这支球队需要我起到带头作用。此外,就本场比赛攻防两端,尤其是防守上的一些细节,教练也给了我很多不错的建议,我觉得我能做得更好。”

这次简短的沟通,的确给汤普森带来了变化。他变得不再那么急躁,尽管唐正东、布莱尔给了汤普森很多激烈的身体冲撞,但他很好地控制住了自己的情绪。全场比赛,汤普森斩获了27分21个篮板的大号两双,还送出了三次封盖,成为高速男篮攻防两端的核心理。

“科尔有伤不能打,他在上场比赛的第一节拉伤了大腿肌肉,我们缺少了一名核心后卫。汤普森带领大家打得还不错,我们的领先优势一度近30分。”对汤普森的表现,凯撒赛后予以了肯定。

“联赛节奏很快,我们还需要克服科尔不在的困难,保持住我们自己的节奏,继续走下去。”汤普森直言。

小鬼当家,凯撒期待“耐心”

除了球队关键人物汤普森和小丁一如既往地稳定发挥,高速男篮的年轻人,在这场比赛里也得到了难得的锻炼机会。

本场比赛,在省体媒体席的后排,来了几位特殊的观众,小将潘宁的父母就在其中。目睹儿子赛场起起伏伏,潘爸爸和潘妈妈,也在不断地交流,目光和心情随着场上情况变化。在父母的殷切期盼中,潘宁不辱使命,CBA职业生涯首次得

分上双,作为一门三分线外的高炮台,小伙子逐渐打出了自己的风格。

同潘宁一样开心的,还有刘冠岑。这位曾因为扣篮重伤过的小伙子,又一次完成了飞翔,他用两次精彩的飞扣,拿下4分。刘冠岑已经摘下了白色的护臂,坦然面对伤口,两次精彩扣篮,也在渐渐驱散曾经笼罩在他心头的伤病乌云。

“我们的年轻人在逐渐成长,他们这场比赛的上场时间已经足够多,潘宁得到了10分,张辉和刘冠岑也都有精彩的表现。”凯撒说,“我为年轻人的表现感到自豪,他们夏天的训练付出了很多。不过,年轻人的实战能力跟球队需要还有一定的差距,希望大家能够多一份耐心。”

胜不能骄,警报尚未解除

一场胜利,止住了球队的连败颓势,也让凯撒可以稍喘口气,发布会上,他同媒体开起了玩笑,还把坐在身边的汤普森给逗乐了。不过,对这场胜利,高速男篮还得有清醒的认识。

单论实力,江苏同曦同高速男篮的差距是显而易见的,尤其是国内球员上,同曦甚至只能靠老迈的唐正东撑门面,高速男篮年轻人爆发理所当然。

此外,本场比赛,江苏同曦核心外援康宁汉姆因伤停赛,这位场均能得到三十多分的火力点不在,对整支球队的进攻和串联影响巨大。同时,同曦刚刚经历了换帅,这只是丁伟接手球队的首场比赛,将帅之间还没有默契可言。

比赛里,因为球员执行不出自己的战术,丁伟还跟队员宋建骅发生了争执。“我们的数据全面落后,球队在攻防两端的执行上都不到位。”赛后丁伟沉着脸说,“我不怕差距,就怕球队不知道知耻而后勇。我从接手同曦就知道球队有差距,我怕的是球队不努力。”

另据了解,科尔目前的伤情仍旧不太明朗,“周日能不能比赛还不确定,这个得队医说了算,我只能做好教练的分内事。”至于贾诚回归时间的问题,凯撒表示,他还有些手续问题没有办妥,但距离回归不远了。

广东与新疆上演焦点大战,八冠王终结对手连胜 不见火花,比赛沦为一边倒

本报讯 18日的CBA联赛,新疆和广东原本该上演一场重量级的较量。一支是CBA史上最富底蕴,曾8次夺取总冠军的王朝球队;而另一支前七轮全胜,在联赛里领跑状态火爆。但这场焦点对决,却没有擦出任何闪亮的火花。最终广东兵不血刃以32分优势战胜缺少布拉切和周琦的新疆队,比赛彻底沦为一边倒。

作为本轮CBA联赛的焦点之战,新疆和广东之间的

对决吸引了无数球迷关注的目光。在这场比赛里,新疆队的阵容残缺不全,周琦和布拉切因伤无法出战,这也令球队的整体战斗力大打折扣,新疆队俨然下降了一个档次。

新疆队可用的内线也只有俞长栋和孙桐林,但这两人无疑同阿联不是一个档次的。新疆队面对易建联和布泽尔,场上没有任何的办法,只能对广东队的内线采用包夹的策略。

但这样的包夹赌博,效果并不理想,因为这也留给广东队更多的空位机会。正是在这样的情况下,广东队的外线也彻底活跃起来,斯隆30分,周鹏15分的表现,便足以证明这点。

正是广东队内外皆活令球队展现强劲的战斗力的。纵观整场比赛,广东队牢牢地占据着主动权,始终保持着巨大的优势。末节比赛时,当广东队将分差拉大到30分以后,也令比赛彻底失去了悬念,沦

为垃圾时间。最终广东队以大比分胜出,这样的结果也就并不出人意料。

这场原本被认为是无比激烈的比赛,却沦为一边倒,这样的结果出乎意料却也在情理之中。虽然新疆队拥有着亚当斯这样的外线强点,球队归根结底最为依赖的却是内线的出色发挥。但新疆队2名内线绝对主力的缺阵,令球队彻底丧失战斗力。新疆队在整体实力下降了不止一个

档次,最终遭遇惨败也就不足为奇。

这场的大捷,足以让广东队找回自信。对于新疆来说,保持球员的健康,依然是球队需要面对的最大问题。唯有如此,新疆队方能充分保持着球队的竞争力。这场比赛的惨败,对于新疆来说或许正是时候,毕竟常规赛找到问题还可以得到解决,一旦季后赛再暴露那便很糟糕了。(胡文)